ANALIZIS 2 4 < 2014 december 3
Mérnok Informatikus szak I. POTZARTHELYI Munkaid6: 90 perc

BME, Természettudoményi Kar, Matematika Intézet, Analizis Tanszék

Név:

Neptun kod: Gyak.: [ szerda [ csiit.

1. 2. 3.] 4. 5.] 3¢

. feladat (25 pont)

Hatarozzuk meg az

f(x) = =2 (z)
képlettel megadott f fliggvény xy = 1 bazisponti 5 -6drendii Taylor-polinomjat!

. feladat (25 pont)
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* Az utolsén kiviil minden kihtzott feladat 4 pontot ér.



4. feladat (25 pont)
Az x — y(x) fiiggvény kielégiti az
y' = arctan(y) + z

diffegyenletet és az y(0) = 0 kezdeti feltételt. Egy masodrendii Taylor-polinom segitségé-
vel adjunk becslést y értékére az x = 0.1 pontban tovabba a Lagrange-féle maradéktag
folhasznalasaval adjunk folsé korlatot a becslés hibajara.

5. feladat (5 pont)

Valaszoljunk a kovetkez6, az el6adasok és gyakorlatok latogatasa esetén konnyen megfelel-
heto kérdésekre.

e Milyen kozlekedési eszkozzel érkezik az eléadd, ha esik az es6?

e Mit szokott mondani a gyakorlatvezeté a hatsé sorokban tildogéléssel kapcsolatban?



